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    Kisteleki Géza könyve izgalmas tényként kapcsolja össze az Arvisura rég let?nt különös világát az erdélyi
földönkívüli üzenet dokumentumával: az erdélyi aranylemezek titkaival.

Az egyre jobban felgyorsuló emberi világunk szinte varázsütésre, egyik percr?l a másikra szembe került a „lakott
világok üzeneteivel”. Régi kreált világunk romjain szétnézve azzal kell szembesülnünk, hogy új és új kihívásokkal,
felismerésekkel, földönkívüli üzenetekkel ajándékoz meg bennünket a modern, nyitott világunk.

Kisteleki Géza könyve izgalmas tényként kapcsolja össze az Arvisura rég let?nt különös világát az erdélyi
földönkívüli üzenet dokumentumával: az erdélyi aranylemezek titkaival. Az 1974-ben a Szíríuszról a földre küldött
„aranylemezes” üzenetnek Kisteleki Géza igen érdekes aspektust adott azzal, hogy egyrészt összekapcsolta a
Paál Zoltán-féle Arvisura ?studásával, másrészt magának az aranylemezeknek a szakrális geometriáját,
energetikáját, szimbolikáját kutatva azokat megfelelteti az emberiség szent emlékezetének megmaradt emlékeivel,
a régi nagy kultúrák és az elfelejtetett magyar ?smúlt mitológiájával, szakrális emlékezetével.

A könyv egy nagyon-nagyon régi és egy nagyon-nagyon távoli világ üzenetét hordozza és ötvözi össze.
Elgondolkoztat, tanít és olyan felismerésekkel ajándékozza meg olvasóját, amit kár lenne kihagyni. Olvassa el és
ismerje meg Ön is Kisteleki Géza: Az aranylemezek üzenete cím? megdöbbent? könyvét!
A kiadó

*
Részlet a könyv el?szavából:

„A Vízönt?-kor küszöbén szök?árként kerülnek elénk az emberiség ?störténetével, hitvilágával, a nyelvek
eredetével, titkaival foglalkozó könyvek, amelyek különböz?, gyakran ?si vagy kozmikus forrásokból táplálkozva
alapvet?en változtatják meg az ismereteinket, a nézeteinket az emberiség múltjáról.

• Mi lehet az oka annak, hogy a modern ember számára eddig nagyrészt rejtve voltak ezek a múltunkkal
kapcsolatos, csodálatos, kimeríthetetlen ismeretek, amelyek a maja, a magyar, az egyiptomi, a sumér és más ?si
népek kultúrájának képezték a részét?

• Lehetséges, hogy a most él? emberiség a technika fejlettsége mellett ebben a témában csak az els? lépéseket
teszi?

Az ebben a könyvben szerepl? ismeretanyag alapvet?en két forrásnak, az Erdélyi Aranylemezek és az Uráli
Aranylemezek anyagának összevetése, amely egyéni látásmódot, kutatásokat, személyes tapasztalatokat is
tartalmaz. Ezen a területen nyilván sok a feltételezés, amely további kutatásra, bizonyításra vár.

Az aranylemezek témájára való reagálás meglehet?sen széles skálán mozoghat: a fanatikus hív?ségt?l, a
hipotézisként való feltételezést?l egészen az elutasításig. Számomra a vizsgálódások után a valószín?ség olyan
fokát érte el a téma hitelessége, hogy ez egyfajta összegzésre késztetett. Ennek során igyekeztem tényekkel is
alátámasztani a gondolatmenetet...

A szöveget kezdetben lejegyzett beszélgetések alakították, és ezt a formát a kés?bbiekben is megtartottuk.
Egyidej?leg íródott magyarul és angolul. Az azonos talajról induló, egymáshoz harmonikusan illeszked? ?si és
kozmikus üzenetek egy könyvben való feldolgozása valószín?síthet?en több nemzet, kultúra keretében él?
emberek számára is elérhet?vé teszi azt az egyetemes tudást, amely az egykori virágzó civilizációk sajátja volt, és
úgy t?nik, hogy korunkban is megállja a helyét.

Ezt a könyvet els?sorban inspirációnak szántuk az ilyen területen történ? vizsgálódásokhoz”.
*
A kötetben foglaltak megértéséhez két fontos kérdést kell tisztáznunk!

1.) MI AZ ARVISURA?
Az emberiség körülbelül 70 000 éves múltjára visszatekint?, kozmikus tudást is rögzít? ún. Uráli Aranylemezeket,
valamint ezek rovásírásos másolatait a hozzájuk f?zött, hagyományokon alapuló kiegészít? tudásanyagot
Arvisuráknak nevezzük. A rovásírással lejegyzett Arvisurák anyaga a II. világháború alatt jutott el Magyarországra.
Az eredeti lemezek még az Urál környékén vannak!

2.) AZ ERDÉLYI ARANYLEMEZEK KÉRDÉSKÖRE, MIBEN KÜLÖNBÖZNEK AZ URÁLI ARANYLEMEZEKT?L?
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Az Erdélyi Aranylemezek szintén rovásírásos feljegyzéseket tartalmaznak, de ezek nem olyan régen, 1974-ben
érkeztek Erdélybe, és rovás- és képjelekkel kozmikus tudásanyagot rögzítenek.

Ebb?l a két nagy információforrásból sokat tudhatunk meg a múltunkról és a jelenünkr?l, s?t még a jöv?nkr?l is. Az
Arvisura új oldalról mutatja be az emberiség történetét, és ?si birodalmakról, elt?nt kontinensekr?l számol be. Az
Erdélyi Aranylemezeket eddig még csak részben fejtették és értették meg, de már most is megmutatkozik a rajtuk
található rovásírásból, jelekb?l és geometriai alakzatokból, hogy az egész emberiség számára különösen fontos
üzenetet hordoznak. Olyan üzenetet, ami a kozmosszal és a Föld benne elfoglalt helyével kapcsolatos.

A szerz?KAPHATÓ, RENDELHET?!

 TARTALMA:

El?szó 7
BEVEZETÉS 9;
(Az Arvisura és az Erdélyi Aranylemezek 11.)

ARVISURA 13;
(Az Arvisura eredete 15; A Szövetség Ládája 23; A Szíriusz és a Föld 24; Kaltes-asszony 29, Tórem 31; A Meleg
Vizek Birodalma 36; A tordosi korong 40, Ata-Isis 45; Atlantisz 47; Égi sárkányok 50; A Kozmikus Tanács 52.)

AZ ERDÉLYI ARANYLEMEZEK 55;
(Az Erdélyi Aranylemezek eredete 57; Üzenet 62; Sumér tudomány 64; Az élet keletkezése 65; Különböz?
tükröz?dési szintek 71; Az els? energia kör 71; Vándorlás és szövetség 75; A második energia kör 76; A
kett?scsillag 78; Mars és Vénusz 80.)

TÖRTÉNELEM MÁSKÉPPEN 81;
(A Hun Birodalom 83; Hunok, magyarok és Egyiptom 86; A Szíriusz és a Hun Törzsszövetség 93; Társadalom 95;
Oktatás 101; Technika 104; Robbanás Szibériában 108; Kína és a Hun Szövetség 110; Róma alapítása 112; A
Római Birodalom és a Hun Szövetség 116; Jézus 120; Az Uruki Egyistenhív? Közösség 121; A katolikus
Magyarország 122; Pilis 125; Mohács 128; Az inkák és a maják 131.)

BEAVATÁS 131;
(Modern és régi beavatások 134; Egy modern beavatás 135; A bels? fény mögött 136; Új dimenziók 137; A fizikai
test 138; Gyógyító er? 139; Választás 140; Ég a Földre 140.)

UTÓSZÓ 142;
(Az Arvisura és az Erdélyi Aranylemezek jelent?sége korunkban 144; A Vízönt?-kor 146.)

*
„Az Aranylemezek Üzenete” cím? ezen kiadványt azoknak az olvasóinknak ajánljuk, akik ennek a kötetnek a
segítségével a két forrást, az Erdélyi Aranylemezek és az Uráli Aranylemezek anyagát ÖSSZE KÍVÁNJÁK
VETNI, bár a két tudásanyag térben és id?ben különböz? helyr?l származik, mégis azonos történéseket
írnak le, illetve azonos a szemléletük, így a köztük lév? összefüggések feltárása az egyén és a társadalom
számára egyaránt hasznos.
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Továbbá ez a m? számos kulcsot nyújt át minden olyan ?störténet kutatónak, akik az Árpád el?tti magyarok életére
vonatkozóan kívánnak történelmi összefüggéseket felismerni.
*
Kiemelten ajánljuk mellé:

Ha Önt érdeklik az idegen létformák, ha szeretne többet megtudni a világot irányító (idegen) háttérhatalmi
rendszerr?l, ha szeretne egy mer?ben új és sokkoló néz?pontból megismerkedni a Szentírás eddig sosem vizsgált
és sehol sem elemzett történéseivel, akkor mindenképp javasoljuk az alábbi könyveket is:

Dekódolt Biblia.
Az Anunnakik titkos története
David Icke - Emberi faj emelkedj fel

Kiadó: Angyali Menedék

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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